



## **В Мостовском районе молодой человек подозревается в склонении несовершеннолетнего к употреблению наркотического средства**

Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя Мостовского района, подозреваемого в склонении несовершеннолетнего к употреблению наркотического средства (п.«а» ч.3 ст.230 УК РФ).

Установлено, что молодой человек был знаком с 16-летним мальчиком. По версии следствия, вечером 3 декабря 2017 года он, находясь в салоне автомобиля в гараже домовладения, путем уговоров склонил несовершеннолетнего к потреблению наркотического средства (марихуаны). Между тем, спустя непродолжительное время состояние здоровья потерпевшего ухудшилось, в связи с чем он был госпитализирован. О произошедшем медицинские работники сообщили в правоохранительные органы.

В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1199740>